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Az önálló magyar vám­
tarifa.

Gazdasági önállóság.
Az önálló magyar vámtarifa 

végre oly sok veszély és viszály 
után eljutott a közgazdasági bizott­
ság elé. A hivatalból lelkesedők 
piros kendőket lobogtatnak ebből 
az alkalomból és fújják a lelkese­
dés füzfasipjait. Mégis, mégis — 
kiabálják —- erős legény ez a 
Wekerle, aki nem ijed meg sem 
báró Becktől, sem az egész bécsi 
udvartól, hanem megy a maga 
utján az önálló vámterület felé.

Miniszteri kijelentés történt, 
hogy e hónap utolsó napján a két 
kormány tárgyal a kiegyezésről és 
ha e tárgyalások husvétig nem 
vezetnek eredményre, akkor azon­
nal megtótetnek az intézkedések, 
hogy ez év végén már megvaló­
suljon gazdasági önállóságunk.

Ezek valóban önérzetes szavak. 
De, ha meggondoljuk, hogy a 
közgazdasági bizottság is csak 
általánosságban, a részletek gondos 
kerülésével tárgyalja a vámtarifa 
kérdését, akkor elképzelhetjük, mi­
csoda forró kása-kerülgetés lesz az 
osztrák és magyar kormány tár­
gyalása.

Rideg bizonyosság, hogy Ausz-

A rablógyilkos Húsz 
Ábrahám.

Kik voltak elődei?

A petrovai, rablógyilkosok elitéi tjei kö­
zött van Húsz Ábrahám. A Pap Béla-fele 
eset óta, amely Máramaros szomszedmegye- 
jéböl, Szatmárból indult ki, még nem volt 
olyan szenzációs rablógyilkossági pör, 
a mostani. Ott is nem a gyilkosok kaptak 
kötelet, hanem a gyilkosság értelmi szer­
zője. Itt az egyik, akire halál vár. 
részt vett a gyilkosságban Ez Á/iAaJy/c 
József. A másik, aki a felbujtó volt, moz­

gató rugója az egész rémes esetnek •
Ábrahium ^braMm zsidó ember. A
börtönben nem evett kenyérnél egyebet
Ami zsírral, vagy vajjal elkészített 
raboknak adnak, azt ő nem ®tle I"6^
Húsz Abrahám egy ^ész probléma. A n»P
nak legalább negyed részét imádkozássá
tölti.

tria semmi esetre sem akar ki­
engedni bennünket a gazdasági 
közösségből, amelyben mi a fejős 
tehén szerepét szenvedjük már év­
tizedek óta; rideg bizonyosság 
továbbá, hogy ez a megfélemlített 
kormány nem mer ellene szegülni 
a fekete-sárga követeléseknek.

Hiába beszél hát a közgazda- 
sági bizottság ülésén Lachne Hugó, 
Zichy Vladimir, Bernát István, 
Kelemen Samu és a többiek. Hiába 
okoskodnak, hiába fejtegetnek, hi­
ába akarnak meggyőzni, Ausztriá­
nak a közösség kell s Wekerlónek 
Ausztria kegyes mosolya.

Az önálló magyar vámtarifa 
tárgyalásán tehát csak a félhivata­
los lelkiismeretlenség tud lelke­
sedni, de a kritikával élő józanság, 
a nép javát akaró hazafiasság, az 
igazi negyvennyolc egy újabb ma­
gyar kudarctól retteg.

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház ülése.

Két napirend előtt való felszólalással 
kezdődött a mai ülés is. Pop 0. István Hook 
János tegnapi beszédére reflektált. 0 soha 
senkit sem támadott személyében és sza­
vatosságot vállai arra, hogy nincs egyetlen 
társa sem a Házban, aki izgatott a magya­
rok ellen.

Lázár Zoárd: Én önökre bizonyítom 1
Pop 0. István : Tessék, bizonyítsa, ha 

tudja 1

Nagy ritka dolog, hogy zsidó olyan 
bűncselekményben vegyen részt, amelyet a 
törvény halállal torol meg.

A múlt század elején akasztottak egy­
szerre három zsidót Nyitrán. De nem gyil­
kosságért. Ezek jó fiuk, tudniillik hivatásos 
vásártolvajok voltak és ha a vásáron nem 
volt aratásuk, akkor az utonállás mestersé­
géhez folyamodtak. Egy ilyen mostorkedésok 
közepette ütöttek rajtuk a pandúrok, akik 
bevitték őket Nyitrára. Sok volt már a rová­
son és.nagy szükség volt, hogy az országút a 
húrom cinkostól megszabaduljon. Egyszerűen 
felköttette őket a törvényszék.

Az ötvenes évek abszolutisztikus uralma 
alatt szintén akasztottak izraelitát. Még pe­
dig ötöt egyszerre. Ezek sem gyilkoltak, 
hanem rablóhadjáratba mentek hatodmaguk- 
kal a Kálózd közelében fekvő Láng pusztára, 
ahol néhai Zichy Domokos volt veszprémi püs­
pöknek nővérét rabolták ki. Még kriegszusland 
volt akkoriban és ahogy a rablókat elfogták, 
azonképpen halálra ítélték őket. Nevűket a 
hátramaradottak érdekében nem Írjuk ki. 
Világszerte szenzációt okozott akkoriban az 
eset. Báró Augusz abban az időben hely

Lázár Zoárd: Legközelebb megteszem I
Pop 0. István: Emlékezzék, hogy 

gróf Apponyi Albert és Kossuth bereue 
is a külföld elé vitték a nemzeti küzdelem 
ügyét.

Hook János: De a magyar nemzet 
ügyét és nem a nemzet ellenségeinek az 
agitációját.

Pop C. István : Nem igaz, _ hogy a 
pópák h í mis esküre izgatják a román népet.
A nemzetiségi képviselők mindig becsületes 
politikai fegyverekkel küzdöttek. A román 
papság nevében a méltatlan nieggyanusitá- 
sokat visszautasítja. A román papok nem 
járhatnak selyemben, bársonyban, de az 
isten előtt mindig az tisztaság köntösében.

Baloghy Ernő : A lázitás és az izga­
tás köntösében 1

Pop 0. István: Az sem igaz, hogy a 
nemzetiségi képviselők azért a pár rongyos 
mandátumért küzdenek. Az azonban igaz, 
hogy még ezeket is irigylik tőlük. Kérdi, 
hogy mindig a lojalitás fegyvereivel küz- 
dött-e a függetlenségi párt? 0 és társai 
emelt homlokkal haladnak tovább kötele- 
ségeik teljesítésében.

Hock János: Személyes megtámad- 
tatás címén kór szót.

Az elnök: Figyelmezteti, hogy szigo­
rúan a személyes megtámadtatáshoz tartsa 
magát.

Hook János: Talán mégse magyaráz­
zuk ennyire a dolgokat 1

Ferdinándy Béla: Nem kell profesz-
szor 1

Az elnök: Nem professzor, hanem 
elnök vagyok, akinek kötelessége a tárgya­
lásokat a házszabályok rendelése szerint 
vezetni. (Zajos felkiáltások: Éljen az elnök I)

Hock János: Pop 0. István nem is 
volt a választás idején Németbogsánban, 
tehát állításainak pozitív értéke nincs. Az 
egész román társaságot Petro vies kép viselő­

tartósági alelnök és földbirtokos volt Szeg- 
szárdon. Kirendelt minden delikvens mellé 
egy-egy rabbinust, akiknek feladatuk volt 
az elítélteket a nagy örökkévaló útra előké­
szíteni. A környékből toboroztak össze rabbi­
kat és meghívták a faddi rabbinust, Veneziá- 
nert is. A szentóletü ember kereken kijelen­
tette, hogy ő nem megy az elítélthez. A 
zsidó vallás nem ismeri el a papnak föl- 
szentelteégót. Senki ember fia közvetítőre 
nem szorul, ha istenétől valami kívánni 
valója van. Kibékülhet istenével, ha meg­
bánja bűnét, illetőleg, ha elhagyja a bűn 
ösvényeit. Az elitólt mondja el a bűnbánó 
imát pap nélkül.

Egy helytartósági emberrel így repli- 
kázni annakidején nem igen volt tanácsos. 
Másodnapra az üzenet után a hitközség min­
den ellenkezése dacára Veneziáner nem volt 
már rabbi Faddon.

Csodálták, hogy báró Augusz tegyen 
meg ilyesmit, a ki fölvilágosodott ember hí­
rében állott. Liszt Ferenc volt legjobb ba­
rátja, a ki ha Magyarországon volt, mindig 
báró Augusz vendégszeretetét élvezte.

A rablók között éppen az, a kihez az

r —- dísztárgyak, evőeszközök
teljes menyasszonyi kelengyék,
nászajándékok nagy választékban

és legolcsóbban
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nek az a nyilatkozata jellemzi, hogy 6 lenne 
az első, aki a magyarok ellen menő had= 
ser eg élére állna. (Nagy zaj. Felkiáltások : 
Gazember 1) Goldis kijelentette Retinán, 
hogy a nemzetiségek felszabadulását jelen­
tené az abszolutizmus beköszöntése. (Nagy 
zaj.)

Uajda Sándor: Nem ezt mondta. 1 
Hazugság 1

Az elnök: Vajdát rendreutasitja.
Hock János: Vajda őt nem vádolhatja 

hazugsággal, mert éppen Vajda volt az, aki 
múltkor szavait elferdítette. A románok a 
cine mintye-vel fenyegetőznek. Neki is van 
erre válaszul egy közmondása: Eljön még a 
kutyákra a dér. (Zajos helyeslés és taps.)

Vajda Sándor: Hock Jánossal akar 
polemizálni.

Az elnök: Figyelmezteti arra, hogy 
napirend előtt polémiának nincs helye.

Vajda Sándor: A megvádolt Petrovics, 
ős Goldis majd maguk helytállanak ma­
gukért 1

Ezután'következett a munkásbiztositási 
javaslat harmadik olvasása. A rengeteg sok 
paragrafust Ráth Endre hadarta el. A száj- 
gimnasztikaja befejezése után a Ház meg­
éljenezte Kossuthot.

A katonai özvegyek és árvák.
Semsey László előadó: A javaslatot

elfogadásra ajánlja.
Mérey Lajos: Nehéz önmegtagadással 

jár a függetlenségi pártra a feladat, hogy 
ezt a javaslatot megszavazza. A katonai kér- , 
dések kikapcsolásának dolgát úgy értelmez- ! 
zük valamennyien, hogy mig a nemzeti kö- | 
vetélések nem teljesültek be, addig a had- • 
ügyi kormányzat sem támaszt újabb követe­
lést. Sajnos, úgy látszik, hogy a hadvezető- i 
ség nem ragaszkodik olyan őszinte hűséggel 
a békekötés alkalmával kötött megállapodás­
hoz, mint ahogy vártuk. A függetlenségi 
pártnak nem elég, hogy hangoztassa elveit, 
hanem ragaszkodnia is kell ahhoz, hogy 
majd akkor, ha mi vesszük át a kormány­
zatot, ami remélem, nemsokára bekövetkezik, 
a3 országnak legyen anyagi ereje, hogy azo­
kat meg" is valósítsa. Aggodalmai közjogiak , 
és pénzügyiek. Foglalkozik a törvényjavas­
lattal s határozati javaslatot nyújt be a 
rangosztályok dolgában.

Kossuth Ferenc: Méroyvel szemben 
rámutat arra, hogy ez a javaslat nem esett 
abba a hibába, hogy a honvédséget együtt 
vette a közös hadsereggel. Ezt azért konsta­
tálta, hogy ne nagyobbitsuk a világ előtt 
úgyis nagy áldozatunkat.

Az elnök: Az ülést tiz percre felfüg­
geszti.

Okoliosányl László szerint a katonai 
rangosztályokon változtatni nem lehet, mert 
azokat törvény állapítja meg.

Samaasa János csekélynek tartja a 
legénység özvegyeinek és árváinak segé­
lyezését.

Bolgár Ferenc honvédéi államtitkár a 
Ház jóindulatába ajánlja a javaslatot, a me­
lyet általánosságban elfogadtak.

Az 1. §-nál Mérey Lajos módosításul 
ajánlja, bogy a raugnsztály úgy órtelmez- 
tcssék, a mint azok ma fennállanak. A mó­
dosítást úgy, mint a többi szakaszoknak az 
előadó módosításait elfogadták.

Brázay Zoltán a számvizsgáló bizott­
ság jelentését terjesztette be. Ezután a kér­
vényeket tárgyalták. Több törvényhatóság 
felirt a ciopyi hírhedt hadparancs ellen.

Zachariás János előadó javasolja, 
mondja ki a Ház, hogy a Clopyban kiadott 
hadparancs sérti Magyarország alkotmányát 
úgy alakilag, mint tartalmilag. Az előadói 
javaslatot Visontai Soma módosításával el­
fogadták.

Ezután Gergely Lajos 48-as honvéd 
kérvényét tárgyalták. Wekerle Sándor mi­
niszterelnök megígérte, hogy a folyamodó 
megkapja a nyugdiját, ha tényleg 48-as 
honvéd.

Ezzel a kérvények 11. sorjegyzékét 
letárgyalták. A kópviselőház szombaton nem 
tart ülést, hétfőn Lengyel Zoltán mentelmi 
ügyét és a közoktatásügyi javaslatokat fog­
ják tárgyalni.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
A bölcsészeti fakultás. Isme­

retes, hogy a tiszántúli református 
egyházkerület püspöke pályázatot 
hirdetett a debreceni akadémián 
létesítendő bölcsészeti fakultáson 
ez óv szeptemberében felállítandó 
két uj tanszékre. A pályázatok 
holnap délután járnak le. Eddig a 
klasszika-íilologiai tanszékre egy, 
a magyar irodalmi tanszékre három 
pályázat érkezett a püspöki hiva­
talhoz.

említett papot rendelték ki, volt a legmeg- 
étalkodottabb. Cinizmusára jellemző, hogy 
mikor az akasztófa alá vitték, összetette két 
kezét, nevetett előbb és elmond1 a a zsidók 
áldó imáját. Azt, a melyet a gyümölcs élve­
dre előtt mondanak; „Áldva légy örökké­
való istenünk, világ ura, a ki megteremtet­
ted a fa gyümölcsét“. A fa gyümölcse persze 
u volt.

Hazánkban feltűnést okozott még az a 
gyilkosság is, a mely Újpesten történt. Egy 
fűszerest raboltak ki és gyilkoltak meg a 
Rózsa testvérek, kiknek egyikét, az idősebbi­
ket az akkor még a Kerepesi-ut 61. számú 
telken levő fogyház udvarán végezték ki. 
A gyilkosok között előkelő szerepet játszott 
egy Keller nevű szabadságolt katona, akit 
a hadbíróság Komáromban Ítélt halálra. Ez 
is izr. volt. Aki azonban nem volt va­
lami kemény ßu, mert ahogy kihozták a 
eiralomházból, elájult és bizonyos, hogy 
nem értette meg az előtte felolvasott ítéletet. 
Ilyen állapotban végezték ki.

Adattár második kötetének költségeire való 
kiutalását kérte, amiben holnap határoznak
a presbiterük. , , . ,,

A holnapi gyűlés egyik legfontosabb 
tárgya Horváth Gusztávnak és száz társá­
nak a múlt év végén tartott presbiter vá­
lasztás és tisztujitás ellen beadott lelebbe- 
zése lesz. E kérdésben a vizsgálatra kikül­
dött bizottság jelentést és javaslatot tett a 
presbitériumnak, amely holnapi ülésén fog- 
lalkozik a megfelobbuzutt választás ügyével,

VIDÉK.
A szoboszlóí jótékony nöegylet

március hó 2-án, a Kaszinó összes termei­
ben tea-ejtélyt rendez.’ Az est ly hangver- 
senynyel veszi kezdetét. Műsora ez: énekel 
cigánykiséret mellett Kelemen Jánosnó úrnő, 
szaval Fehér Gábor, zongorázik Nagy Zol­
tán. Ezt követi az „Eleven Újság“, melyben 
dr. Molnár Gyulánó úrnő, Czegícdy Piroska, 
Gaszner Ágica és Rózsiba, Lengyel Irma, 
Viola és Gizi, Váczi Piroska urhölgyek, 
Gaszner Károly, Hetey László, Jover Gábor 
és Szabó József adják elő az egyes rovato­
kat. Belépő-dij személyenként 2 kor., család- 
jegy 5 kor., melyben egy adag sütemény és 
egy csésze tea ára is van. A rendezőség 
élén Hetey Ignácné áll és már is széleskörű 
érdeklődés mutatkozik.

Veszett kutya garázdálkodása. 
Zalkod községben — mint Nyíregyházáról 
jelentik — a minap nagy veszedelmet oko­
zott egy veszett kutya. A kóbor állat be­
vetődött Hiresu Ignác udvarára. Itt azután 
Hircsu kis fiait veszedelmesen megmarta. 
Két házőrző kuvasz is volt az udvaron, 
melyeket a veszett eb szintén meghurapott. 
A gyermekek siránkozására összecsődültek 
az emberek és a kóbor kutyát Ortolányi 
Antal plébános agyonlőtte. Az esetről azon­
nal jelentést tettek a tiszalöki főszolgabírói 
hivatalnak, ahonnan az állatorvos kiment 
Zalkodra, a kutyát felboncolta és megálla­
pította a veszettséget. A két megmart gyer­
meket azonnal felszállitytták Budapestre a 
Pasteur-intózetbe.

Az egyháztanács gyűlése.
Fontos tárgyak.

A debreceni református egyház presbi­
tériuma holnap délelőtt tiz órakor az egy­
háztanácsteremben gyűlést tart, amelyen 
egyházi részről Kiss Albert lelkész, világi 
részről pedig a beteg főgondnok helyett 
Vecsey Imre gazdasági elnök elnököl.

Á holnapi egyháztanács ülése gazdag 
tárgysorozatában több fontos tárgy szerepel. 
Segélykérvények és drágasági pótlók iránti 
kérelmeken kívül a gazdasági bizottság je­
lentései kerülnek tárgyalás alá. Két bizott­
sági tag választás, uj egyházközségi birák 
felesketése és szabadságolási kérelem dolgá­
ban is holnap lesz a döntés.

Ugyancsak a holnapi gyűlésen tesznek 
jelentést arról a gyűjtésről, amelyet a presbi­
térium határozatából foganatosítottak, gróf 
Dógenfeld József egybázkerületi főgondnok 
tiz éves jubileuma alkalmából az ő emlékére 
alapítandó egyetemi tanszékre.

A Csokonai-kör Diószegi Sámuel és 
Fazekas Mihály emlőkének megörökítése 
céljából erkölcsi és anyagi támogatás iránti 
kérelme is a holnapi gyűlés tárgyai kö­
zött van.

Az országos református tanáregyesület 
a presbitérium által már régebben felaján­
lott ötven darab aranynak az Iskolatörténet!

Szélhámosok DebrecenbOD.
Harmincötezer koronás 

csalás.
(Saját tudósítónktól.) Két nagystílű 

szélhámos után kutat napok óta a debreceni 
rendőrség, akik álruhába öltözve, megjelen­
tek a múlt héten egyik tekintélyes bankiro­
dában és ott egy szoboszlói gazdag földbirto­
kos nevére nagy összeg kölcsönt akartak 
felvenni. A bankiroda főnöke azonban óva­
tos lévén, információkat szerzett a kölcsönt 
felvevő birtokosról, amikor arra a meglepe­
tésre jutott, hogy itt kölcsönadásról szó 
sincs, hanem nagyobb szélhámosságot akart 
elkövetni az a két idegen. A szélhámosság­
ról tudósítónk a következőket jelenti :

A múlt hót elején egy parasztgunyába 
öltözött ember egy városi rendőr kíséretében 
megjelent Ráo Béla Csapó-utca 12. szám 
alatti bankirodájában. Az egyik előadta, 
hogy More Andrásnak hívják. A kisérő 
rendőrre vonatkozólag előadta, hogy az őt 
szívességből kalauzolta el, mivel nem isme­
rős a nagy városban és könnyen ki lehetett 
téve annak, hogy eltéved.

Későbbi beszélgetése folyamán előadta, 
hogy 222 hold tehermentes földje van, a 
melyre 36000 koronát akar amortizációs 
kölosönkép felvenni. Rácz Béla elfogadható­
nak találta as üzletet és kijelentette, hogy 
bwiwl a* imformációkat és ennek kedvező 
eredménye után lebonyolítja a kölcsönt 
Kanttá» • két Idegen eltávozott

fSWiétf *aa***«$« djpéí-lc«***; dsssalt cipő üzletébe» szerezhető be, hol saját mübely- 
lyünkbe készül férfi-, női- és fin cipők szolid,
szabott ár mellett. Megrendelések pontosan 
eszközöltetné c. Piac-utca 28. sz. Főtőzsde mellett.L>
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Rácz Béla még az nap megszerezte az 
információkat, amelyek után táviratilag in­
tézkedett a kölcsön megszavazásáról egyik 
budapesti pénzintézetnél.

A takarékpénztár megszavazta a köl­
csönösszeget, a kötelezvényt aláírási célból 
visszaküldötte Ráoz Bélának. Rácz Béla 
sürgősen postára tette a kötelezvényt és ki­
küldötte More András címére, Szöboszlóra. 
A lévé! másnap visszajött, mivel a cim nem 
volt található.

Személyesen utazott ki ekkor Rácz 
Béla Szoboszlóra, a hol hosszas keresés után 
megtalálta More Andrásókat. Móré András a 
leghatározottabban tiltakozott az ellen, mintha 
ű kölcsönt akarna felvenni.

így tisztában voltak mindketten, hogy 
itt egy nagystílű szélhámosságról vi > szó 
és csak a véletlenen múlt, hogy a szélhá­
mosok azt nyélbe nem ütötték.

Rácz Béla tegnap mind a két szélhá­
mos ellen megtette a bünfenyitő feljelen­
tést a rendőrségen, a hol megindították a 
nyomozást.

VÁRHEGYE.
Debrecen és a megyei telefon- 

hálózat. Hajduvármegye még az idén 
kiépíti telefon hálózatát. Legelőször a 
balmazújvárosi vonalat fogják kiépíteni, 
mert az a legfenyegetettebb pont a 
megyében. Már áprilisban teljes erővel 
hozzáfognak e vonal kiépítéséhez, úgy 
hogy aratásig feltétlenül bekapcsolják 
már az országos hálózatba. A megye 
városaiból és községeiből tömegesen ér­
keznek már magánelőfizetők is. Miután 
a balmazújvárosi vonal kiépítésénél Deb­
recen városa is érdekelt, a vármegye 
ajánlatot tett a városnak, hogy illő hoz­
zájárulás mellett hajlandó úgy építeni 
ki a telefonhálózatot, hogy abba Deb­
recen város birtokainak főbb pontjai is 
bekapcsoltassanak. Az összes költségek 
(Egyek és Tiszacsege bekapcsolásával) 
körülbelül 120.000 koronát fognak föl­
emészteni, amiből az állam 50.000 ko­
ronát fedezett csak.

Hitelesítő közgyűlés. A csütörtökön 
tartott rendkívüli megyegyiilés jegyzőkönyvét 
tegnap délelőtt hitelesítették Kovács Gyula 
alispán elnöklete alatt.

Uj kamarai tanácsosok.
A szavazások eredménye.

(Saját tudósítónktól.) A debre­
ceni kereskedelmi- és iparkamará­
nak öt évre választott beltagjainak 
most járt lo a mandátuma és az uj 
választást most ejtették meg.

Csütörtökön egész napon at 
tartott a szavazás. A kereskedők a 
főkapitányi hivatalban adtak le 
szavazataikat Szent-Királyi Tivadar 
elnöklete alatt működő küldöttség 
előtt, mig az iparosok a városhaza 
nagytermében szavaztak, ahol oeriy 
Ede elnökletével működött a sza­
vazatszedő küldöttség.

A szavazások mindkét helyen 
a legnagyobb rendben folytak le es 
a szavazást a kereskedőknél este b

órakor, az iparosoknál pedig este 
fél 9 órakor zárták le. A küldött­
ségek a szavazási urnákat lepecsé­
telték, az iratokat lezárták és át­
adták az iparhatóság felügyelete 
alatt működő központi bizottság­
nak, amely tegnap bontotta fel az 
urnákat és számlálta össze a be­
adott szavazatokat.

a kereskedők részéről leadott 
szavazatok összeszámlálása reggeli 
8 órától délutáni 4 óráig tartott. 
Összesen 429 szavazólapot adtak be 
és 68 kereskedő kapott szavazatot.

A szavazatok, összeszámlálása 
után az elnök kihirdette, hogy leg­
több szavazatot kaptak és kamarai 
rendes beltagok lettek a követ- 
kozok *

Szabó Kálmán 366, Szent- 
Királyi Tivadar 362, Zádor Lajos 
356, Kardos László 351, Györffy 
Aladár 342, ifj. Schwartz Vilmos 
338, Várra.y János 304, Kovács 
Mihály 277, Seszfina Jenő 245, 
Löfkovits Arthur 242, Lusztig Ká­
roly 236, Áron Jenő 226, Fürst 
Ödön 213, Fáik Lajos 209, Köntsek 
Géza 183 és Fleischmann Mór 208 
szavazattal.

Pót-tagokul megválasztattak : 
Kaszanyitzky Andor 182, Bechert 
Manó 179, Lukács Armin 168, 
Somossy László 157, Békés Lajos 
155, Hochielder Jakab 153, Mayer 
János 145 és Nagy Jakab 139 sza­
vazattal.

Az iparosok részéről beadott 
szavazatok felbontása és összeszám­
lálása szintén reggel nyolc órakor 
kezdődött és este nyolc órakor ért 
véget. Összesen 624 iparos adta be 
a szavazatát 74 jelöltre.

Legtöbb szavazatot kaptak és 
kamarai iparos beltagok lettek : 
Stegmüller Árpád 558, id. Sarkadi 
Ferenc 535, Dávidházy Kálmán 493, 
Riesz Henrik 475, Szabados Vil­
mos 472, d. Szabó Sándor 471, 
Kiss József Ferenc 453, Piros Béla 
414, Harsányt István 393, Varjassy 
Imre 385, Barna Tamás 377, Deb­
receni Lajos 364, Nagy Béla 335, 
P. Nagy Lajos 321, Tóth Kálmán 
220 és Biczó Gyula 320 szavazattal.

Póttagok lettek : Serly Ede 301, 
Hauer Bertalan 284, Szántó Győző 
263, Zelinger Ede 244, Megyeri 
Kálmán 221, Varga Lajos 186, 
Bessenyei Gyula 175 és Varga 
Károly 173 szavazattal.

A most választott beltagok már 
a napokban megkezdik a kamara 
kebelében közgazdasági munkássá­
gukat.

A VÁROSHÁZÁRÓL.
Beteg a polgármester. Mint értesü­

lünk, Kovács József betegen fekszik laká­
sán. Betegsége alatt Vocsoy Imre főjegyző 
helyettesíti.

Uj lo vagló-tér. A közös 7. Vilmos-
huszározred a .aktanyával szemben levő te­
rületet lovagló-térnek akarja kibérelni. A 
kincstár a területért 5U0 korona évi bért 
ajánlott fel.

Uj választás a Hatvan-utoán. Már
megírtuk, hogy a Hatvan-utcai kerületben 
uj városatya választás lesz, mert a közigaz­
gatási bíróság alaki hibák miatt a válasz­
tást megsemmisítette. A választás határnap­
ját az összehívandó rendkívüli közgyűlés 
fogja kitűzni. A rendkívüli közgyűlés előre­
láthatóan március hó első napjaiban lesz, 
mert úgy a főispán, mint a polgármester 
beteg. A választás március közepén lesz. — 
Mint értesülünk, a függetlenségi és 48-as 
párt ugyanazokat jelöli újra, a kik 1905-ben 
kerültek ki a választásból. Jelöltet fog állí­
tani a városi párt is, a mely erősen szervez­
kedik e kerületbon.

Az egészségügyi bizottság ülése.
A város egészségügyi bizottsága Körner 
Adolf városi tanácsnok elnöklete alatt héttőn, 
e hó 25-ón délután 4 órakor tart ülést.

Nyolc nyugdíjazás. A napok­
ban irtuk meg, hogy a rendőrlegény­
ség úgy sztrájkol, hogy a 10 évnél 
tovább szolgálók nyugdijaztatják ma­
gukat. A város nyugdijellenőrző bizott­
sága tegnap délelőtt tartott ülést Vecsey 
Imre főjegyző elnöklete alatt. Jelen 
voltak az ülésen: Dr. Magoss György 
tiszti főügyész, Bészler Károly árva­
széki elnök, dr. Boldizsár Kálmán fő­
kapitányhelyettes, Takács Bálint tanácsi 
iktató, dr. Bacsó Dezső bizottsági tag 
és dr. Tóth Emil előadó-jegyző. A 
bizottság 7 rendőrt és 1 hajdút nyug­
díjazott, akiknek számára 240—320 
korona közti összegeket szavazott meg. 
Az uj nyugdíjazások 2000 koronánál 
nagyobb összeggel fogják évenkint 
terhelni a nyugdij-alapot. Bizony ez 
nem valami rózsás kilátás a jövőre 
nézve.

Jóváhagyott közgyűlési határosa­
tok. A belügyi kormány jóváhagyta a 
Széchónyi-utca 36. sz. Antal-féle, a Füvész- 
kert-utca 5. és 7. sz. Bakos- és Lisztes-féle 
házak megvételére vonatkozó közgyűlési ha­
tározatokat.

Két árlejtés. A városi tanács a tolon- 
cok élelmezésére és a városi épületek ké­
ményeinek tisztántartására árlejtést hirdet.

a temetők fái.
Ajánlat a városnak fa­

vételre.
A városházán tegnap delelő 

Vecsey Imre főjegyző elnök N 
alatt tanácsi értekezlet volt. A vá­
ros ugyanis előnyös ajánlatot ka­
pott íavótelre.

A tanács próba szállítmányt 
akar előbb a fából, a cég azonban 
már most biztosítani akarja az ösz- 
szes faszükségletet. Az értekezleten 
végleges döntés nem történt. a vá­
rosnak egyelőre van elegendő fája.

A városgazdái hivatal 9 nap 
alatt a Hatvan-utcai temetőben 
12,330 korona 50 fillér értékű fát 
adott el. Hétfőn megkezdik a

Jő cipőket Olcsón £|f"irb E>!@ 5'ÍI'“ BebreC8n
ár*» a jfoyg' E ^ Bhb®«IÍ házáílRll V 2 bilink! 1

Férfi kalapok és fehéraemüek nagy választékban kaphatón

Piac- és Kos- 
suth-u. sarkán 

J a Wslemplommal szw’w.
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Pőterna-utcai temedben az ákácfák 
kivágását. Ott is van mintegy 8000
korona értékű fa. Az erdőségekből 
is folyton szállítják a fát

A városnak is szépen van 
haszna a temető fáiból, mert pél­
dául a Hatvan-utcai temetőben a 
fák kivágatása mindössze 1790 ko­
ronába került, igy a házi pénztárba 
10.540 korona 50 fillér jutott.

SZÍNHÁZ.
Déryné ifjasszony. A mai préemier.

Herczeg Ferenc legújabb szinjátékát február j 
6-án adták először a Vígszínházban. Az J 
összes fővárosi lapok a legnagyobb elragad­
tatással Írtak a darabról. A Déryné ifj asz- 
szony csodálatos finomságú részletrajza a 
magyar kuliura ébredésének, harcainak és 
mind e küzdelmek közömbös, vagy ellen­
séges szemlélőinek. Herczeg Ferenc 0 da­
rabjával csodát müveit; fölidézte a rég 
elhunytakat és ezek nem kísérteties halotti 
táncot járnak, hanem nagyon is igaz életet 
cinek, megmutatják vérző seböket, éhes 
gyomrukat, sok apró huncutságokat s mind 
azt a fonákságot, melyet a méltósággal 
teljes történelem a múltakból kitöröl. Az 
egész színjátéknak harmonikus, kedves ha­
tása van. Az irodalmi ötvös-művészet egy 
finoman cizellált darabja, mindvégig Ízléses 
és formás. Irodalmilag legbecsesebb része a 
második felvonásnak egy finom drámai 
jelenete. Egy grófné meglátogatja a szí­
nésznőt, aki férjének a kedvese, De az a 
belső drámai akció, amely e jelenet alatt a 
színésznőnek a lelkében lejátszódik, értéke­
sebb s finomabban kigondolt irodalmi bijou, 
mint bármely zajos külső cselekmény,

Szinhá-zbizottsági ülés. A város
szinházbizottsága e hó 25-én, hétfőn 
délután 5 órakor tart ülést Vecsey 
Imre elnöklete alatt.

Vasárnapi előadások. Vasárnap dél­
után 3 órakor mérsékelt helyárakkal a 
Dunanán apó kerül színre; este 7 és fél 
órakor rendes helyárakkal a Déryné iíj- 
asBzonjc

üLt..

Wimerö rablótámadás.
Utonállás az Ispotálynál.

Küzdelem a rablóval.

Csütörtökön este 6 és 7 óra közt vak­
merő tettet követett el egy foglalkozás nél­
küli ember. Az Ispotály telephez vezető fa­
sorban útját állotta Herczegh János ev. ref. 
tanító feleségének s kezéből erőszakkal ki­
ragadta a nála lévő csomagot és esernyőt s 
azzal elmenekült. Az esetet Ilerozegb János 
másnap délelőtt jelentette be a rendőrség­
nél, mely a tettest estig kinyomozta és kézre 
is kerítette.

Az útonálló Juhász Antal helynőlküli 
kőmivessegód volt, aki apróbb lopásért már 
több ízben ült a törvényszék börtönében. A 
rablás elkövetése előtt is alig néhány órával 
Előbb szabadult ki a börtönből, ahol 14 na­
pig ült, esto már újra rabolt.

Ese fél 7 óra volt, mikor Ilerczegh Já­
noson a fasor közt az Ispotály telepen levő 
lakására sietett. Az ut közepén egyik fa

mellől hirtelen egy zülött külsejű ember 
ugrott eléje, aki a kezében levő csomagot 
villámgyorsan kiragadta. Herczegh Jánoané 
meglepetve a támadástól, önkéntelenül a 
csomagja után nyúlt. A rabló azt hívón, 
hogy szembe akar vele szállni, visszafordult, 
elvette tőle esernyőjét is a azzal meg­
fenyegette.

A vakmerő rablást Herczegh Jánosné 
legelőször egy arra jövő munkás embernek, 
valami Daróczi nevűnek beszélte el, aki egy 
doronggal utána is rohant a rablónak. Mikor 
utólérte bírókra, kelt vele s a doronggal két­
szer jól fejen is vágta, de elfogni még sem 
tudta, az elrabolt tárgyakból is csak az 
esernyőt tusta visszaszerezni.

A rablót másnap Dobos József r. biz­
tos kerítette kézre, aki a nyert pontos sze- 
mélyleirás után kinyomozta, hon % illető 
Juhász Antal kőmives. Juhászt másán, 
Vendég-utca 10. szám alatt találta meg 
Dobos, ahol az ellopott csomag tartalmát 
képező pamutokat is meglelte.

Juhászt a rendőrségen Mile Pál r. fo­
galmazó hallgatta ki s kihallgatás után át- 
kisértette az ügyészséghez. Juhász azzal vé­
dekezett, hogy ittas volt s nem tv"'1'' mit 
cselekszik.

ÚJDONSÁGOK.
* Vasárnapi istentiszteletek. Vasár­

nap a ref. templomokban az istentiszte­
letek sorrendje a következő: a Nagytem­
plomban prédikálni log Szabó Zoltán segéd­
lelkész, a Kistemplomban Jánosi Zoltán lel­
kész, a Kossutb-utcai templomban Szele 
György leikesz, az Ispotály templomban K. 
Tóth Kálmán lelkész, a Csapó-kertben Ko­
vács János népiskolai felügyelő, a Homok­
kertben Miszti Mihály főiskolai senior.

* Az ipartestület közgyűlése. A deb­
receni ipartestület ez évi, immár nyolcadik 
közgyűlését március 10-én délelőtt tartja az 
ipartestület dísztermében, Zolinger Ede el­
nöklete alatt. A közgyűlésen a múlt évi je­
lentés, zárszámadás és az ez évi költségve­
tés elintézésén kívül előljárósági tagokat is 
választanak és pedig tizenkét rendes és 18 
póttagot.

* Kereskedő ifjak jutalma. —
A Magyar Védőegylet száz koro­
nát bocsátott rendelkezésére a deb­
receni kereskedő ifjak társulatának 
azzal, hogy abból jutalomban ré­
szesüljenek ama kereskedő ifjak, 
akik a magyar ipar pártolásában 
buzgólkodva eredményt értek el. 
A kereskedő ifjak társulata pályá­
zat utján adja ki a jutalmat. A 
pályázatok március 10-óig adan­
dók be.

* Igazgatósági ülés. Az ipartestületi 
betegsególyző pénztár igazgatósága K. Tóth 
Sámuel elnöklete alatt tegnap ülést tartott, 
a melyen a múlt évi jelentést és zárószám­
adást fogadták el. Végül az ez évi költség- 
vetés megállapítása után a közgyűlés tárgy- 
sorozatát határozták meg.

* A vargakerti dráma. Zsar-
nay Béla és Árvái Gyulánó ügyé­
nek tárgyalása immár egy hét óta 
tart zárt ajtók mögött, ma azonban 
minden valószínűség szerint véget 
ér a tárgyalás.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak : 
Török Gábor cv. ref. 88 éves, Nagy Mária 
róm. kath. 18 éves, Bánk József ov. ref. 2 
napos,
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* Haroszerü lögyakorlat. A katona­
ság március 6-án és 7-óu a iiudházi-ut mel­
let harcszerü lőgyit kor latot rendez.

* Újabb feljelentések Berger
ellen. E cim alatt napok óta kö- 

Berger József váltóhamisí­
tásainak szakadatlan láncolatát. A 
feljelentésnek persze még a tegnapi 
nap sem vetett véget. Tegnap dél­
előtt Singer Herman és Lovász 
Sándor kábái lakosok adtak be 
feljelentést ellene (17,000) tizenhét- 
ezer korona kár erejéig,

* Hajtóvadássat. A nagyerdőn a
farkasok az" amúgy is csekély őz-állományt 
pusztítják. A vadásztársulat ennél fogva f. 
hó 24-én, saját költségén hajtó vadászatot 
rendez a farkasokra, miről a társulat tagjai 
ez utón éresittetnek. Gyülekezés a nagy­
erdei külső erdőőri laknál vasárnap reggel. 
Kimenetel a nagyerdei pályaháztól reggel 
7 óra 30 perckor a Paliag-felé induló vo­
nattal.

* Nagyszabású villamos szín­
ház Debrecenben. Nagyszabású, mo­
dern, olyan villamos színház létesítésé­
ről értesítették ma lapunkat, amilyenhez 
hasonló sem méreteit, sem berendezé­
sét illetőleg még a fővárosban sincs. A 
villamos színházat Rosenberg Simon, 
az Otthon kávéház tulajdonosa és társai 
állítják fel. Helyisége a régi Vilmos-féle 
sörcsarnok, a mögötte lévő nagy terem 
és mellékhelyiségei helyén lesz. Az elő­
csarnokba az utcáról három ajtón lehet 
bemenni, a nagy, húsz méter hosszú 
nézőtérről pedig minden negyedik sor­
ból közvetlen a fedett buffetbe lehet 
jutni. A villamos színház berendezése 
pazar lesz, családok részére külön 
páholyokkal. A hely és a beosztás két­
ségtelenül olyan, amely a célnak kitü­
nően, az áldozatkészség pedig, amely a 
debreceni közönség fokozott igényének 
joggal megfelel. A villamos színházban, 
amely egyik kellemes szórakozási helye 
lesz Debrecennek, minden harmadik nap 
uj műsorral tartanak előadást. A vállalkozók 
a hatósági engedély megszegésére már 
megtették az intézkedéseket s tekintettel 
a helyre, a szabályszerű tervezetre, kü­
lönösebben pedig a minden tekintetben 
modern és ragyogóan szép színházra, 
semmi kétség benne, hogy ehhez az 
engedélyt is megkapják.

* Megrabolt ékszerüzlet. A múlt hó
közepén nagyobb szabású lopás történt Löf- 
kovits Arthur főtéri ékszerész üzletében. Az 
érdekes lopási ügyben, melylyel egy nőt 
gyanúsítanak, a rendőrség a következő kö­
röző levelet bocsátotta ki az ellopott éksze­
rek pontos rajzával együtt: Löfkovits Arthur 
itteni ékszerész kárára folyó óv január hó 
14-ón vagy 15-én, az alább rajzban is közölt 
2 drb. brilliant pendeloque fülbevaló, 1 drb. 
brilliánt illusion gyűrű (s a vízszintes sávban 
kis smaragdok), 1 drb. brilliánt illusion gyűrű 
(millegriff foglalás, felül négyszögű smaragd­
dal), 1 brilliánt rózsa gyűrű (középen egy 
brilliánt „verwisV* foglalás), egy gyémánt 
rózsa gyűrű (millegenffi foglalás, középen 
rubin foglalással) és egy brilliánt alliance 
gyűrű karmokban (középen, két szélén bril- 
Tiánt, a második kis kő smaragddal) lopa- 
tott el 2200 korona értékben. A lopás elkö­
vetésével egy 60 ér körüli közép, inkább 
alacsony, köveree termetű, cselédhez hasonló 
öltözetű (sötét szoknya, fején és nyakában 
sötét szürke nagykendő volt a vásárláskor), 
svábos németséggel beszélő nő gyanítható, 
ki január hó 14-én, 15-én az itteni téli or­
szágos vásár hétfőjén és keddjén a m'1 
órákban vásárlás ürügye alatt ment W 
káros üzletébe; első nap egy army

'• . ' I ’
T
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* Köszönetnyilvánítás. Mindazoknak,
akik, felejthetetlen eml kü Affonyi Lajos 
temetésén megjelenni és megjelenésükkel 
mérhetlen fajdalmunkat enyhíteni kegyesek 
voltak, fogadják szívből fakadó, őszinte kö- 
szőnetüuket részvétükért. A gyászoló család.

* Thalsz Arthur, előbb Pongrácz Géz* 
paplrkereskedésóben üzletátalakítás miatt 
raktáron levő régibb dobozos levélpapírok, 
tentatartófe, kottapapír, képek rámával, festő- 
minták stb. leszállított áron adatnak el.

A Debreceni Újság szerkesztősége is kUd&Mvi* 
tala: Ffitír.Lumprecht-palota, az udvarban földszint, 
telefen 141. Hivatalos órák: Reggel 8 órától 13-ig, 
dc lulán 2 órától este 7 óráig. Este 7 őritől a Up azel- 
lomi ós anyagi rószót illotő minden meglieresós a 
Debreceni Újság nyomdájai)*: Arany Jaue»-rtoa 47. sí. 
aia intézendő.

* Budapestre helyezi át üzletét Koma 
romi BL müiiangszarkészítő. Felkerem a k 
zenekedvelő közönséget, hogy üzletemet Piac 
utca 63. szám alatt megtekinteni szlvesfeoé- 
]ék. Mladkvt üzlethelyiségkiadó.

Báli legyezők, fésűk, kefék, hajtők, 'sappaa* 
legnagyobb választékban, igen olcsón Mentze Hcnrn 
újdonságok áruházában kaphatok, Kossuth-utoa 4-dfc 
szám alatt.

vett 5 koronáért és válogatott abban a be­
tétben is, amelyben éppen az ellopott áruk 
voltak, másnap délben, midőn az üzletben 
csak néhány alkalmazott szokott lenni, újból 
bement és ugyanazon betétből ak irt minden 
áron vásárolni, melyben előző nap is turkált, 
de még sem abból vett, hanem végül is 
kiválasztott egy joujout, melyre 2 korona 
előleget adott azzal, hogy másnap érte jön, 
de a mai nap sem tért vissza. Megjegyezte­
tik, hogy az illető nő az egyik alkalmazott 
figyelmeztetésére azt felelte németül, hogy 
nem kell ő reá vigyázni, nem lop ő. Felkó- 
retnek a hatóságok, hogy úgy az ismeretlen 
tettes, mint a lopott ékszerek után, hatósá­
gul' területén sürgős nyomozást elrendelni s 
aa eredményről alantirt hivatalomat értesí­
teni szíveskedjenek. Debrecen sz. kir. város 
rendőri kapitányságának bűnügyi osztálya.

* Meglopott leányok. Szegény eseléd- 
Ieányok, Csanak Marcit és Tóth Ilona, jár­
tak tegnap a rendőrségen, akik szomorúan 
panaszolták, hogy a nap folyamán őket 
meglopták. A szívtelen tolvaj több értékes 
ruhát vitt el tőlük. A tolvajt a rendőrség 
körözi.

* Tűz a Széchenyi-utcán. —
Veszedelmes tiiz pusztított tegnap 
este a Szóehenyi-utca 47. sz. alatt.
A tiiz, amely eddig ismeretlen ok­
ból keletkezett, teljesen elpusztította 
Müller Hermáim és fia szállító­
cégnek az udvaron levő istállóját. 
A tűzoltóság csakhamar kivonult 
a színtérre és amit tudott, megmen­
tett. Másfél órai megfeszített munka 
után sikerült a tüzet annyira loka­
lizálni, hogy tovaderjedúsétől nem 
lehetett tartani.

* Kefegyári munkások bálja. A 
Stern József és Testvére kofetryar r.-t mun­
kásainak sególyző és önkópző egylete ma 
este tartja meg szokásos bálját az „Arany 
Bika“ szálloda disztermóbeo. Az érdek­
lődés oly nagy mérvben nyilvánul, hogy 
a bál úgy erkölcsi, mint anyagi 
sikere már előre is biztosítva van. 
A rendezőség a hölgyeket igen csinos tánc­
renddel fogja meglepni. Jegyek még kap­
hatók a Stern József és Testvére kefegyár 
r. t városi raktárában (Piao-utca) ós este a 
pénztárnál.

* A debreceni első takarékpénztár
részvényesei értesitu tnek, . hogy a társaság 
f hó 24-1 ki közgyűlésére kiállítandó „Igazoló 
legyeket“, melyek alapján a közgyűlésen 
részt vehetnek és szavazati jogaikat gyako­
rolhatják, f. hó 22-én és 23-án az intézetnél 
átvehetik. A debreceni első takarékpénztár 
igazgatósága.

* Feljelentett gazdák. A mező-
rendőrség 35 Szoty ori-telepi gazdát 
jelentett fel, mert kutyáikat elrej­
tették és nem engedték kiptisztítani. 
A könnyelmű ebtartó gazdakat, a 
kik nagy veszedelemnek teltek ki 
ezzel a város közönségét, szigorúan 
meg fogják büntetni és most mar 
azon udvarok kutyáit is ki lógja 
irtani, ahová a halálra ítélt kutyá­
kat elrejtették. Annál is inkább szi­
gorú büntetésben részesítik a gaz- 
iákat, mert példát kell mutatm, 
hogy a hatósági intézkedéseket nem 
szabad kijátszani.

* Sertés-szállítás. A földmivelési kor­
mány az este táviratban értesítette apó 8 * 
mestert, hogy megengedte Orv Jtooa 
darab sertésének Kőbányára, N >py ,
350 darab sertésének és üngvary Jozsei 
800 (farab serlésének Béosbe, a szaba“ 
«árokra való szállítását. Mind a barom ser 
íéshizlaló a debreceni Vili. állategészségügy 
körzetből szállítja a sertéseket

* Betörés a pincébe. A Csapó-utca
26. számú ház pincéjében kis raktára van 
Turbauer Andrásáénak, hol piaci áruit 
szokta lerakni. A pincét tegnap reggel 
csaknem üresen találta, valaki kifosztotta.
A tettes álkulcscsal nyitotta ki pincéjét s 
távozása után ismét bezárta.

* A cselódleány balesete. Teg­
nap délután súlyos baleset érte 
Orosz Julis 17 éves cseléd leányt. 
Gazdájánál, Lakatos Sándor ho­
mokkerti lakosnál tengerit morzsolt 
kézi géppel. Munka közben pilla­
natra félre nézett és úgy tette a 
tengericsövet a gépbe, amely jobb 
kezét odakapta és két ujjút szét­
morzsolta. Beszállították a közkór­
házba, ahol dr. Hutiray József 
mindkét U|ját levágta. A szeren­
csétlenül járt leány súlyos betegeu 
fekszik.

* Zöldy Marci és Komlóssy Emma
hangversenyéről, mely 1907. m.ircius hó 
5-éu, este 8 órakor, a Bika szálló nagy ter­
mében tartatik meg, már adtunk hírt. Ki­
egészítésül megjegyezzüK, hogy a bájos 
Komlóssy Emma, a népszínház primadon­
nája igon órdmest jön el hozzánk, a mit 
igen hatásos müsorszámaival fug bebizonyí­
tani. — Zuldy Marci, az egykori főhadnagy, 
a miivészel terén nemcsak babért ós dicső­
séget szerez, hanem aranyakat is. (Mert hát 
ahova jón, mindenütt szeuzáei isan fogadják 
és zsúfolt házakat csinál.) Legutóbb Szolno­
kon volt a kiváló mü esz, a hol valósággal 
ünnepoh- k. Hisz nem is csoda, mert úgy, 
mini Z ildv, ma mar magyar nóta’ nem ját­
szanak. Zöldy úgyszólván, a le -utoisó ma­
gyar lantos, mert ő tényleg a nótát élsz i- 
valja, elbeszéli és az ere etisvge. öl ki nem 
vetkőztél ve, belénk suggeralja saj t érzéseit. 
A hatást Pető Imre zuugoramüvósz kísérete 
mindenesetre emelni fogja. — Jogv k ezen 
elite hangversenyre a kővetkező li lyárak 
mellett kaphatók: Páholy 20 kor. 1. rendű 
ülőhely 6 kur., II. rendű ülőhely 4 kor. és 
III. rendű ülőhely 8 kor., állóhely 2 korona 
Csátby Ferenc könyvkereskedésében.

* Halálos szerencsétlenség. A
Ilatvnu-uioai teujotöbon nehány 
nappal ezelőtt — mint megírtuk — 
Szima György aszialossegedre rá­
zuhant egy szálfa. A szereucsét- 
leut azóta a küzkórházbau ápolták 
s bár mindent elkövettek, hogy 
életben tartsák, a gondatlan aszta­
lossegéd az ütéstől származott ko- 
ponyarepedes miatt tegnap sebeibe 
belehalt. Társa, akit ugyanakkor 
szintén megsebe diett egy fahasáb, 
most is válságos állapotban van.

* Ellopták a kabátját. A tanonc­
iskolában történt, hogy Bulla István áes- 
tanoncnak ellopták a kabátját. A taonc, aki 
nem mert e miatt huzamvuni addig kuiatoit 
a kabát után, mig rátalált. A tolvaj az ócs- 
kásoknál potom árért eladta. Nem lehetetlen, 
hogy a kabát után a tolvaj is mog log 
kerülni.

* Rács Károly hangverseny«. Rácz 
Károly teljes zenekarával ran este hang­
verseny-estélyt rend z a II un-ária kavé- 
házban. A hangverseny műsorát a legválo- 
gatottabb zenedarabot.uól álluotla Össze.

* Köeiönetnyilvánitáe. A Takarék 
ée Hiteli.Aozet részvénytársaság közgyűlése 
a siketuem.tk debreceni intézete javára ou 
koronát juttatott kezeimhez ; midőn e jóté­
kony adomány átvételét köszönettel elisme­
rem, ugyanakkor kijelentem, hogy ezen 
adománynak illetékes helyre eljuttatása Irán 
egyidejűleg intózkoJtem. Debrecen, 1907. 
február 22-én. Oláh Károly, tan áss nők.

Menyasszonyi éi alkalmi ajáoiíkok a le*- 
elosóbbak Meatze Henrik újdonságok áruházában, 
Kossuth-utoa 4. sz. alatt

Garabonciás házmester.
Kést rántott a feleségére.

Mindenkit meg akart őlnL

Nagy botrány történt az éjszaka 11 
óra tájban a Széchcnyi-utca 12. számú 
háznál, a mely özv. Torday Gáborné 
tulajdona. A lakókat éjszakai nyugal­
mukból rémes sikoltozás verte fel.

— Meghalsz! Meghal mindenki — 
üvöltötte az udvaron Tóth Lajos ház­
mester, a ki késsel üldözte a feleségét, 
a vele vadházasságban élő Gorzás 
Máriát.

Az asszony halálra rémülten mene­
kült a dühöngő részeg elől. A házbe­
liek siettek a már előbb kékre-zöldre 
vert asszony segítségére, de a neki­
vadult házmester mindenkit leöléssel fe­
nyegetett és oly hevesen vagdalkozott 
késével maga körül, hogy nem tudté 
lefegyverezni.

Végre is két rendőr jött. A rész 
ember bevonult a házmester! lakául 
ahol összetört mindent, ami keze ügy 
esett. Az égő lámpát belevágta 
ágyba és ki tudja, nem-e tűz üt ki, 1 
idején nem jönnek Felmayer Fülűje t 
Czirják Sándor rendőrök.

— Leszúrom, aki be mer jönni —
kiáltotta a dühöngő.

Erre a két rendőr revolvert rántott. 
A részeg ember megijedt a rámeredő 

1 revolverektől és kiejtette kezéből a kést 
E kedvező pillanatot felhasználta a két 
rendőr, rárohantak, leteperték és bevit­
ték a rendőrségi központra.

Még ott is halállal fenyegette a 
vele vad házasságban elő Gorzás Máriát 
A veszedelmes embert az ügyeletes 
Hegedűs Gyula polgári biztos, akivel 
szemben is kihívó magaviseletét tanúst- 
tok, lecbukatta.
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TÁVIRATOK.
Günther programmja.

Budapest, február 22. A kép- 
viselőház igazságügyi bizottsága 
hétfőn tart ülést. Azon törvény- 
javaslatokat tárgyalják, amelyeket 
még Polónyi Géza nyújtott be, de 
Günther is magáévá tett. Ezen az 
ülésen fejti ki programmját Günther 
Antal, az uj igazságügy miniszter.
A néppárt részéről kérdést fognak 
Güntherhez int 'zni, hogy állja-e 
elődje Ígéretét a tőzsde reformjára 
vonatkozólag.

As 1904. évi zárszámadás.
Bad, pest, febr 22. A képvisolőház zár- 

támadási bizottsága hétfőn délután 5 órakor 
folytatja az 1904. évi zárszámadás tár- 
■^v.dúsát.

Nagy árvízveszély.
Budapest, február 22. A gyors 

hóolvadás következtében árvízve­
szély fenyegeti a Duna—Tisza völ­
gyét. A földmi ve lésügyi kormány 
megtette a szükséges óvintézkedé­
seket.

Vörös László perel.
Budapest, február 22. Vörös László, a 

darabant-kormány kereskedelmi minisztere 
ma nyilatkozatban kijelenti, hogy Hentaller 
Lajos ellen a Ház zárszámadási bizottságá­
nak mai ü.ésén mondott beszédéért bírói 
utón fog magának elégtételt szerezni. Kije­
lentette mé r, hogy Gotier Lajost nem ös- 
nieri, bizonyosan nem ő lesz, akinek a 
kérdéses összeget kiutalta.

Fálmay újra férjhez megy.
Newyork, február 22. Az ame­

rikai körúton levő Pálmay Ilka 
művésznő újra férj It ez megy. a 
férje többszörös milliomos ős mű­
vészi kőrútján mindig kiséri. A. 
művésznő Chikágóban fog állan­
dóan letelepedni.

Az uj ipar törvény.
Budapest, febr. 22. Az ország összes 

inurtestületei kiküldöttjeinek részvételével 
országos gyűlést tartanak március 24-én és 
•jő-ón a kisiparosok. A gyűlésnek egyetlen 
'•árgya az uj ipartörvény lesz és azon a kor- 

, ,ny is képviselteti magát.
Fázmándy leleplezése.

Budapest, február 22. A botrá­
nyok uj nevet vetettek ma Jel­
cinre: a Pázmándy Dánosét. A 

(í a ra ban t- k ormány számadásaiban 
2000 koronás tétel szerepel a ne­
vén. Pázmándy Dénes azelőtt füg­
getlenségi és 48-as párti képviselő 
volt és az Ugron-párthoz tartozott. 
A pénzt a darabantok utalványoz­
ták ki számára külföldi kiküldetés 
címén. Tényleg a darabant-korszak- 
ban Pázmándy, aki mindig foglal­
kozott politikai ügynöküsküdéssel, 
igen sokat tartózkodott külföldön, 
leginkább Párisban. Nemrég a 
..Budapesti Hirlap“-ban a Lujza 
hercegnőről irt cikke kellett fel­
tűnést.
Apponyl és Fejérváry Becsben.

Becs, február 22. Apponyi Albert gróf 
közoktatás \vi mini»»ter és Fejérváry Géz»
báró, dm . '-k pitiny ma ideérkeztek.

Megőrült egyetemi tanár.
Bécs, február 22. Graft Guidó 

egyetemi tanár, aki a napokban 
hirtelen megőrült és dühöngeni 
kezdett, ma meghalt.

Az udvari futár hajótörése.
Berlin, február 22. A német- 

országi partok közelében elsülyedt 
Berlin nevű postahajónak roncsait 
a partra vetette ki a vihar. Meg­
találták azt a zsákot, amelyben az 
angol király udvari futárja, aki a 
tengerbe fűlt, a kopenhágai, ber­
lini, pétervári és teheráni udvarok­
hoz szánt leveleket rejtette. A zsá­
kot sértetlenül megtalálták, a leve­
leket is. A partra vetettek a hullá­
mok más csomagot is, amelyben 
kincseket érő gyémántok voltak. 
Az általános vélemény az, hogy 
még élő emberek vannak a hajó­
roncsokon. A mentési munkálato­
kat megkezdték.

» büntette miatt id. Wagner Ferencet nyoic 
,j, ifj. Wagner Ferencet es Vi agner Ba 
A A »* ír Mntvast Bodna:napiUntot öt-öt napí* Bodnár Mátyást Bodnár 

Andrást 14-14 napi, Bodnár J^ü&t pedig 
három napi fogházra ítélte jogerős ite.eltel.

nyomtatyányt

ni

sorsán, ízlésesen és ölesén gg §g
Máim * W mj

Debreceni Újság ■ ■
nyomdáj a,,

Lampmht-paisU 42.

csarnok:
Magda.

— Regény. —
(Folytatás.)

Elhalt 48-as képviselő.
Budapest, febr. 22. Szluha István 48-as 

képviselő ma hosszas betegeskedós után el­
hunyt. Haláláról táviratban értesítették a 
Házelnököt.

Leleplezett leleplezd.
Budapest, február 22. Nagy fel­

tűnést keltett a »Pesti Napió“ mai 
leleplezése az ujság-pausáiékról. A 
többek közt leleplezte a „Nap“-ot 
is, hogy a darabantoktól nem öt, 
hanem tizenkétezer korona pausá- 
lét kapott Az újság ma esti szá­
mában beösmeri, hogy tényleg eny- 
nyit kapott a darabantoktól.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Tolvaj vincellér. Geiger Vilmos 

földbirtokos szőllőjóben volt alkalmazva 
Erdős Márton hadházi vincellér, aki gazdája 
borosnincéjéből 25 liter bort, több ezer 
szűllflvesszőt, permetezőt és néhány gazda­
sági eszközt ellopott s azokat a felesége 
által eladatta. A törvényszék Erdőst lopás­
ért három heti fogházra, feleségét pedig 
orgazdaság miatt 14 napi fogházra Ítélte.

§ Szabadlábra helyezésért fo­
lyamodott Nagy feltűnést keltett annak 
idején az a bosszúból elkövetett gyil­
kosság, amelyet Tóth József bádogos 
legény követett el Márton Kálmán ellen 
a Gilányi kaszárnya előtt. A törvény­
szék esküdtbirósága Tóth Józsefet 2 
évi és 6 havi fogházra Ítélte; kimon­
dotta egyszersmind, hogy a büntetést a 
debreceni fogházban kell neki eltölteni. 
Tóth József páratlan magaviseletben 
tölti idejét. Több mint két éve, hogy 
a fogházban van, de ez idő alatt még 
egy dorgálást sem kapott. Ez arra 
indította, hogy tegnap az ügyészség 
utján ideiglenes szabadlábra helyezés­
ért folyamodott az igazságügyminiszter­
hez. A folyamodvány elintézését javára 
fogja a miniszter eldönteni, mivel erre 
az ügyészség is méltónak találta.

§ A verekedés epilógusa. Egy évvel
ezelőtt történt, hogy Balmazújvároson a 
korcsmában több régi haragos összevereke­
dett. A nagy verekedés után a haragosok 
feljelentették egymást súlyos testi sértésért. 
A debreeeni torvény»sék tegnno tartett es 
ügyben fő tárgyalást. <** mily..* ' He

Fáradt volt és csakhamar eljött az édes 
álom. Elpihent ott a bokrok aljánál, sima, 
puha füógy m sokkal jobban és tovább, mint 
ahogy gondolta.

A mikor lel ébredt, csodálkozva látta, 
hogy milyen világos van. Madárdal üdvö­
zölte s a hajnali szellő üditőleg hatott reá. 
Felállott s habozás nélkül vágutt neki a 
bosszú, fárasztó útnak. Az erdfiv* borított 
hegyoldalra kellett (elhaladnia. Csakhogy ez 
koránt sem ment olyan könnyedén, mint a 
hogy bitte. Nem ismerte ezen a helyen a 
járást, nekivágott hát az útnak legjobb be­
látása szerint. De az erdő százados fai alatt 
sűrű bozótok voltak s nemcsak a folytonos 
fölfelé haladás nehézségeit kellett átélnie, 
hanem a bozótok okozta akadályokat is. 
Kezeivel folytonosan széjjel tárogatta a 
galyakat s a sűrűségen igy haladt küzde­
lemmel, nehezen, lassan felfelé a hegyen.

Egy-egy helyen volt kisebb tisztás, a 
hol aztán megpihenhetett. De bizony ott már 
nemcsak azt tapasztalhatta, hogy ruháját 
meglépték a gályák, de azt is, hogy több 
helyen vérzett a keze.

Nem pihent soká. Törte magának to­
vább az utat mindig tovább, mindig felfelé 
s a nap már fölötte ragyogott, mikor a hegy­
tetőre ért. Ott felmászott egy fára, hogy 
széjjel nézzen és tájékozza magát. Öröm és 
boldogság járta át szivét, mikor a hegy al­
jánál medláltta Pécelt és az apró házsorok 
közül kiemelkedő Korlai kastélyt

(Folyt, köv.)

lily óriási a kiiiombség
Dly otthonban, hol a gyermekek nem betegesek 
nem gyöngék és nem idegesek, hanem egészsé­
gesek, boldogok és állandóan jó kedélynek ör­
vendenek. A gyermekek gyógyítására és egész­
ségben tartására egyike a legjobb szereknek az 
alphosphorsavas mész és nátron hozzáadásával 
készülő See tt-fél e Euls io, mely rendkívül 
erősítő és gyógyorejével a gyermeket gyorsan 
juttatja erőteljes egészséghez.— A Soott-fóle 
Emu Is i o kellemes,édes izü, minélfogvaköny- 
nyon bevehető és mivel egyúttal feltétlenül 
könnyen emészthető is, az étvagyat gerjeszti és 
az összes emésztési szervek működését rendezi, 
hatásának erejében okvetlenül messze felülmúlja 
a közönséges csukám á j olalat.

A Scott-féle Emulsio valódisá­
gának jele a „hátán nagy csukahalat 
vivő nalász“ védjegy. ■-

Ezen lapra való hivatkozással és 
7S fill, levélbélyeg 
beküldése ellenében mintával bér­
mentve szolgál:
Dr. BUDAI EMIL „Városi gyógyszertára", 

BÚD APUST, IY„ vAOM-UfA 31/M. 
Egy eredeti ftveg ára: M kér. £S»0 fillér.

Rt)
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:iti2 Csak

itroa
Igen érdekes képeket küld

egy teljes sorozat 15 drb. 4 K 
10 „ 3 „
^ » 2 „

beküldése ellenében (levélbólyo- 
gekben is) bementve

Hesner és Társai
Szeged.

F ni 1 3Í
vászon, divat és szőnyeg áruház. 

f Óriási választókban kaphatók

Jíői és firfi téli ' :r) alsó ruházatok. 
Szőrme ka és gallérok 

a legújabb tormákban. ng
Gyapjú téli kendők és sálak

öles* b és llim.ii lya minőségben a 
vilagkiiü P. D. .jegyű, kitűnő szabású

jranczia /űzők
egyed un raktára.

Jutányos szabott árak.

Bili kelmék,
Balisztok, na

Selyem szövetek,
Csipkék,

Kézijük, legyezők
nagy választékban

KONTSEK KORNÉL
női ős úri divatáruházában

Debrecen, Kossutn-ntca 1. szám.
Minták kivánatm készséggel killéetaek,

Nyii-Aosád községhez, vámos- 
pérosi vagy nyirábrányi vasút állo­
máshoz háromnegyed órányira eső 
kitűnő 361

1020 magyar ho!d
(1200 □-ölével) tagbirtok, részben 
vagy egészben kellő gazdasági épü­
letekkel, holdankiut 400 koronával 
í. évi március hó végéig eladó..

Komoly vevőknek felvilágosítást 
nyújt Debrecenben Petőfi-tér 10. sz. 
Thalvlser vagy a tulajdonos

Sütéshez való .
ülsz

!«■ v *

1 kilogramm 1 korona. 
PeCstscb Lajos,

füazerkereskedósóbun.
MM——

t utca 3.
sarok ház 11 ezer írtért eladó. Adó­
mentes uj épület. Van rajta füszer- 
üzlet trafik engcdélylyel, külön bejá­
ra u korlátlan kimérés. Több rendbeli 
lakosztály. Jó ,vizű kút, szív m omó 
szivattyúval. Évi lakbér jövedelem 
800 frt. Igen kedvező vétel. Bővebb 
fel világosit est nyújt a hivatalos órák 
alatt a Nagy Lajos „Első Debreceni 
Adásvátoltközvc’i ő Irodája-* Debrecen 

285 Csapó-utca 13 szám.

szoimn Uhui

Égéi

Uj Száliitn)áoy
. .___11 91

Valódi
érkezett

Óriási választéki 
Jutányos szabott árak!

RoSzi?ayJ.éSTár&a|

szönyegháza

P^brec^Od KoSSútb-ú. 5-

4 4141 Ve 
Pn.jbnromfiak,
Óriási angol ein den i lud,
Sir a ore pin ton tyukuk,
Fehér orgpinton,
Kendermagos p'ymut,
Fehér plymut és ezeknek tojásai 

jutányos árban el d k. Ugyanott fajtiszta 
2 drb. tarka 1 éves S-ómeutali üsző borjú 
eladó.

Tóth György él
Debrecen 8-.. kir. váró 11.tgyerdei 

Sttf> kert^sztclepén.

965/1VU7. P

Hirdetés.
A debreceni kir. törvényszék, mint birtok túró­

st g közhírre leszi, hosry az alsó nyírvidéki vi/.locsa- 
poló társulat 3. szil oldalági csatornája ki jutásékor 
a Mirjalaki Irma debreceni lakos olieri 76.! Q-ul térti­
éire megállít, ilott szolgálóul kártalanítása ngyében a 

kártalanítási el.árás megkezdésére a Marjalaky Irma 
tulajdonául lel vett s a Debrecen— puszta, nagycseréi 
7. szu. telek jegyzőkönyvi ingatlanra határnapul 1907, 
év május hó 18. napjának dt lelőtt 9 óráját ttlzi ki s 
a tárgyalás vezetésével Koleráén Ernő törvényszéki 
bírót bizza meg s jegyzőkönyvvezetőül M igoss Kál­
mán törvény-zéki jegyzőt kirendeli, s arra az érde­
kelteket és a távollevők, valamint az ismeretlen tar­
tózkodásnak részére kiuev zott 3., dr. Tervey Tíimás 
debreceni ügyvédet jogkiivetkezés terhével s azzal 
idézi meg, hogy az érdi) eltek elmaradása a kártala­
nítás felett a határozat hozatalát nem gátolja, s h gy 
a külön értesítés elmamiása vagy a tárgyalásról való 
elmaradás rnintt igazolásnak nincs hülye.

Dobi econ, 19u7, január hó 3d,

Baróthy Béla,
elnök.

Dr. SckoVz Elemér,
jegyző. 356

Eladó ház kis vendéglővel
Eladó az Eötvös u',ca 91. sz. ház óri­
ási n íL.y telek. A'nyúlik a Faragó 
utcára. Van rajta jó menetelő kis ven­
dé lő és lakatos műhely valamint 
több rendbeli lakosziály, istálló, kocsi­
szín stb. Családi körülmények miatt 
jutányosán meg npható. — Bővebb 

fel világosi tá-t nyújt
Nagy Lajos,

„Első Debreceni Adi-,v:te.:tközveUtó Irodája"
283 C apó u: caj 13. zz.

OoíiüoáiifcSeinössf

Jjj. Cpták Dániel éraiihslyialván. Debrecen, Kistemplombaztr. %
O.tási váiasitéá é.hoíett

valódi Perzsa és 
keieli szőnyegehSea

Indiai nyomat — Indiai liinués 
Parawanok — Papucsok stb.

japán és perzsa különlejjességek j 
1 Kérjük kirakat.ii.ikat megtakinteni.
- 1 OLCSÓ ÁRAK 1

Ej......................... .

t^rroéSü
hegyi ó és uj faj borúim­
ból raktáron tartok 50 lite­
ren feliil jutányos áron, 
Ugyan ezek hói a hazamban 
levő üzleti»» butei búkban, 

is kaphatók.
Tóth Sándor JCunyady utca 26, sz.

betöltendő.

egy óvadék képes

— Ajuilatokat elfogad é: 
felviiagositust ad

Katz Jakab.

fiélyen leszállított 'i

árak
különösen kiemelendők:
75 cm. széles Anna flanel métere 17 kr. 
Jó mosó velez és flanelek métere 25., 

28. és 32 kr.
120 om. széles angol Cheviot 55., 75., 

80., 90 kr.
120 cm. széles tiszta gyapjú kockáé 

Cheviot 70 kr.
11 1 drb. mosó zefir blúz 70 kr.

1 drb flanel blúz 2 frt. 108
fekete és színes Jér/inyakkeníík
óriási választékban, feltűnő olcsó arban.

Maradékok féfárbaQ.
i Szabó Lajos Fiai,

vászon, divat és szőnyegáruház.
V
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11 AFRO BIRBBTBSBK.
Díj* 10 er.6ig <0 CUi'r, minden tovi>-M «ad 
4 fillér, vaMr-gabt, brti'.Vlrel nyomtatott hz6 

=========== 4 krujcir. Stiller. —=====

Lrrflber.l tníakozf d- sokra pontosan tUi* 
colunk, ha x szili...; es postahelyeÉ ie-

kiihktlk.
r Apró hirdetések clóro fizetendők. »

Levelezés*
r®

, MEGPRÓÍB ÁLOM“ jeligére levél van a kiadóba 
„HULLÓ VÍKÁG“-nak levele vau a kiadóba.

f&JánEst*

NŐI ruha szabást legujnbb divat szerint olcsón
tanítok. Csapó utca 95. 771

BÄTilllöTTN bizalmi alilst elfogad középkorú 
úriember 1000 korona ovadókaa.. Piac utca 46 
lent az udvarban. ________ 787

ÖKLÉVÉ ínÜS fürdés és masszírozó ajánlkozik 
úri házakhoz, Sziv-u ca 5. szám. 801

ÜISYeS fii .zcrkorcskouő segéd azonnali alkal­
mazást nyer. Óim a kiaeóba. 808

MODERN íl-od emuluii lakás, 3 utcai szoba, 
fürdőszoba, gázviláyilás s mellékhelyiségek­
kel a főtéren május l-'űl kiadó. Értekezhetni 
az Első Takarékpénztár titkárával. 637

HÁKlhr, VAK.Tv IPAR VÁLLALAT. Haris­
nyák kötése és fejelése fclvállaltatik Benyáís 
Emilnél Debrecen, T»s-a palota. 911r

BAJ AT termelésű marti nkai bor litere 30 
Szont-Aima utca 3C

EGY ió családból való fin tanulónak felvétetik 
Bán Kálmán fűszer- és csemege uz.etébe 
Egyháztér.

KŐN YVELÉSBEN jártas fiatal ember az esti 
órákban alkáimazast keres. Uim a kiadóba Bt«

Eladás*

FÜBZERÜZLET berendezés, füszertáblák, jég- 
hűtő olcsón eladó. Fűvészkort-utcu 14. <7o

H -BÖ8ZURMÉN YBKN haláleset miatt egy lod- 
"rász üzlet eladó. Értekezni lehet Molnár Mi­
hály né Árpád utca, Erdős Gábor hálánál. 790

ÖSllXXFTitca 737sz. ház teljesen uj épület, 
■ Ten előnyös fizetési feltételek mellett eladó, 
értekezhetni Polgári Takarék Piac-u. 83. 768

ELADÓliáz, iüszerüzlettel, trafik és korcsma- 
engedélyijei. Értekezhetni Eötvös-u. 64. t Jo

TISZTA harci éneklő kanári madarak és nős lé­
nyek eladók. Vendég utca 75. 802

KIS szekér, egy láncos eke eladó. Csapó-utca
105. szám. tiUb

LÁSZLÓ ZSIGM9MD
ÁLLATORVOSI

HEBIDELŐ-mODájA:
mi és kis állatok részére Csap-u. 30.

fi in II Kezes és kezes nélküli 
Személy hitel! katonatisztek, papok, ál­
lami-, megyei- és magántisztviselők, t*- 
nitók, kereskedők, uvugdtj jogosult bo - 
gvek, és magánosodnak U 
fm-jedő időre tőkekamat törlesztéssel! 
Különlegesség : A párisi-bécsi enquetéér­
telmében tőkésítjük a jövedelmet,

4°/o! 4°/o! 4%l 4%1
» . «.{i-i 300 koronától följebb I.,jelzálog hitel. pp és III. helyre földek,
városi- és vidéki házak, nyaralók, gyárak, 
fürdő épületek, malmok, ásványra es 
egyébb források és kőbányák, a becserték
8A részéig. _ . .,
Á i.JIrtl építésiéiben lévő íngatia-
€p»t~Sl ilíiei jjokra 2 6® 3 részletben, 
oly arányban, amily arányban az építkezés?
előre haladtl ... .Bank és magánadósok konvertálása!
Előnyösön 1 Szolid alapon és gyorsan el­
sőrangú intézetek által. Elsőrangú aján­
latok 1 Kérjen prospektust! Valaszbélyeg 
melléklendő 1

Melier L. Egyed.
Budapest, V. Koháry-utca 19.

KOFFER JENŐ
K1ALÖ boh, szuoa,^. uyha és me lékhclyisé^ei 

Füvészkert utca 6. ez. 804
JÁMBOR Zsigmond kárpitos, szalongarmtura 

behúzást, díványokat, madracoi.at, nj mog- 
""rendolósoket, javításokat jutányosán vállalja. 
ÜMoszona utca 2. sz. Kész díványok kapha ók.

ECe^eslet*

KERESEK nagy raktárhelyiséget nagy udvarral 
lehet egy két lakással vagy a nélkül május 

*"i-re. Giro Varga Károly Miklós és Salétrom- 
"‘"utca sarok. Telefon 4CJ5. 601
GYÁKORI1 Itt alj és derék varró lányok f l- 

vétetnek Friedmann Ármin Széchenyi utca 15. 
Tanulólányok lel vétetnek. 78g

KEITéSEK megvételre 3—400 he toliter tiszta 
bort. Cim a kiadóba.

KTCPJísEK május Í-ro Sél szobás Takási hozzá 
tartozó helyiségekkel. Cim a kiadóba. 544

a legjutányosabb árban szállít 
egész vagononként mint kisebb 
mennyiségben körös völgyi da­
rabos, és pihent oltott iseszet, 
poríiand- és román cementet, 
menyezet nádionatot, albaster 

11 és stukator gipszet, vakolat! 
kőport, elszigetelő cement- és 
kátrány íeáéilomezt. Pintér és 
kerékgyártó szakmába vágó 
összes faanyagokat. Továbbá I. 
oszt. száráz bMK-hasább tűzifát 100 
mm.-ként I/O kor.-ért Debrecen állomásra 
szállllva kocsiba rakva. Telefon 84.

Hirdetések «Járon

„DB3RECENI UJSÁa" részére a kiadó­
hivatalban, Lampreokt-hás, Ptaoz-u. 42

A Narn)at-Crén)<

froda és raktár Bethlen-utca 23.

Puriai teliepri sjáiM
ISKOLA lu í v iség ül kerecek májusra esetleg 

rug us., us 1-éie egy legalább 5 szobás na-
gyuub la kast. _____________________

y IOTTTüTgÖ^MALÖM oly kereskedőkkel 
keres összeköttetést, kik lisztjeinek eladás ival 
foglalkozni óhajtana- Bihar, Hajdú, és Sza­
bolcs mrsryékben. Oiin a kiadóba. 19Ö

1 kgr. szép mazsolát .... 64 kr.
1 kgr. mákot (darálva is) . . 44 kr.
1 kgr. friss vajat... 1 frt. 20 kr.

Kertész jKüklós, füszerkereskedo

Osanó ntoa, kenyér piao sarkán. 387

arcszépltő és bőrápoló kenőcs, 
mely teljesen ártalmatlan

' ->1

és sem higanyt, sem olmot 
nem tartalmaz, a legrövi­
debb idő aiatt megszüntet 
mindenféle szeplőt, máj fol­
tot, pattanást, bőratkát, 
(mitesser) s bőrbajokat. Ki­
simít ja a ráncosodni kezdő 
arcbőrt s azt fehéré, simává 
és üdévé teszi. — Legjobb 
óvszer a szél és a nap 
befolyása ellen az arcra. 
Nem zsíroz, tehát nappal 
is használható. — Hatasa 

gyors és biztos.
Egy tégely Harmat-dráma 11

Kéízi»6hclye s főraktár
MIHÄLOVITS JENŐ gyógyír

Debrecen, Főpiac 31., 
városházzal szemben.

wx.’m.THasr-r; kSMBWIBBBSBaEBM
Vlzlett elTCm: é>m <6Ee3aí IiaffyitiTBI

L3
j° árut magas árért, készpénzért. — Csődtömegből (vagy 
Partidéból) eredőt, úgymint emSSÄ

delénvket, kartonokat, vásznakat, kanavásznakat szóval mindennemű rőfös 
rövidáru és női szabókellókeket.

B521.siif9.osas. fenti cikkeket igeaa Olesón«
38a

Saját jól felfogott érdekében kérem a n. é. vevőközönséget, hogy mielőtt nöiruha vagy blous szövő­
töket venne, nézze meg a nekem mostan érkezetteket, a melynél szebbet és divatosabbat eddig nem látott,

PÜT PappSanokból nagy választék.

Piac utca 24. szám. Ä kirakat sötét kékre van festve.
r<asr'> r. ít vzmso

etil elvem:

‘Z3.

sy-rr.atott a kö'rftrgégópen a Btibreocnl ölság nyomdájában. (Tulajdonos: Tűm övula.1
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